11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 06.12.2010 11:25:27

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 09.12.2010 14:33:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194741/answer/195058




Heckonbko CHUZKEHa ITOABUKHOCTD, KOJIMYECTBO MOPGHOJIOTUYECKH HOPMAIbHEIX (HOPM Ha HUXKHEH
rpaHutie HOpMEL. ITepecmaiite CI elie pa3, €CITM U3MEHHUS COXPAHATCS - 00PaTUTECh K YPOJIOTY OJIst
Ha3HAYEHUS JIEYEHUS.



